[Ipenmer mareMaTuka
Jlata nposenenus 22.04.2020
Tema ypoka: Cpennee apudpmeruueckoe. CpeHee 3HaUCHUE BETUUUHBI.

[lenh ypoKa: HaydyuTh YYalIUXCS HAXOIUTh CpelHee apuPMETHYEeCKOe HECKOIbKUX YHCEll,
chopMHUPOBATh MPEACTABICHUE O CPEIHEM 3HAUCHUHU BEIMYUHBI, B YACTHOCTH CKOPOCTH U IICHEI.

XoJ1 ypoka
1. OtkpsiBaeM TeTpajau, 3aMUChIBAEM YUCIIO, TEMY YPOKa
2. Ycrabii cueT: ¢.249, Nel

3. IByunts: m.36 (B TeTpaab 3amucaTh onpeeseHue ctp.247)

(I)Opl\'l}’."lﬂ HAXO0VRIACHIA CpeaHero 3sHa'lCcHHA

®opMy1a HAXOKIEHHUSI CpeJHeH CKOPOCTH

cymmadicen
cpedHee apugpmemuyeackoe =
Koaudecmeocilacaemslx Cpednsns cKopocms =
2. 1+ a (Becob npoiidennstit nyme) : (Bce epems deuriceHust)
1 2
Ana asyx 4ymcen 2
a, + a, + a, V=S:t
Ana Tpex uncen -
3
a, + a, + a; + a,
Jna YyeTvipex Yucen — .
4 S — paccrosgaHue
a, + a, + ... + a

V — ckopoctb
t — Bpema
Ipumep 1: 5 «a» - 22 yueHuka, 5 «6» - 26 yueHHUKOB. MOXHO JIM paclpeeTuTh YICHUKOB
TaK, YTOOBI B KaXI0OM KJlacce ObUTO UX OJIMHAKOBOE KOJUYECTBO?
Pemenne: (22 +26) + 2 = 48+2=24
OtBeT: n1a, no 24 ydyeHuka
IIpumep 2: ABroMoOMIE ABUTANCS 3,2 9 IO mIOcce co ckopocThio 90 kM/4, 3aTem 1,5 yaca
10 TPYHTOBOM JOPOTe CO CKOPOCThIO 45 KkM/4, HakoHet, 0,3 ¥ 10 MPOCEIOYHOMN JOPOTe CO
ckopocThio 30 kM/4u. Haitnure cpeonroro ckopocmu Osudiceriss aBTOMOOUIIS HA BCEM ITYTH.

Ana n 4Mcen

=

_90 km/fu 45 KM/ 30
Pemenue: KM/l
= = —C ~ = S——
3,2 uaca 1,5 uaca 0,3 uaca

3,2:-90+1,5-45+0,3-30=288+67,5+9=
= 364,5(rxm) — eece nyme
364,5 : (3,2 +1,5 + 0,3) = 364,5 : 5= 72,9 (kxm/fu) —

Omeem: cpedHsAA ckopocmb OeikeHus 72,2 km/u

IIpumep 3: B centsOpe mmxeHep momydwn 3apmiaty 20,2 Teicsuu pyOsei, B OKTsOpe

19,8 TeIcsu pyOreit, a B HosiOpe 20 Thicsiu pyOsei. CKOMBKO ThICSY pyOJelt B cpeaHeM
MOJIy4aEeT UHKEHEP B MECSIL?

Pewenue: (20,2 + 19,8 +20) : 3 =20

OtBeT: 20 TBIC. pYO. = 20 000 pYO.

4. Bemonuuts 3agaaus:Ne1033,Ne1037. [lonoaautensao: Nel052.

Bce BbInosIHEHHBIE 33]]aHKS M0 BO3MOKHOCTH c(hoTorpadupoBaTh M IpUCIATh Yepe3
rpymnny B Bk.

OtBeThl npuHuMaroTcsa 10 16.00 gacos.



